



达城 40 个居民协会代表，期盼礼堂能够尽快建设，以提供便利。

首期工程金群利捐100万

芙蓉达城400万建礼堂

(芙蓉 11 日讯) 芙蓉达城将兴建一座耗资逾 400 万令吉的多用途社区礼堂，预计将于 2026 年竣工。

有关社区礼堂是由芙蓉市政厅负责管理，目前第一期的工程由金群利集团 (MATRIX, 5236, 主板产业股) 捐赠 100 万令吉，以及市政厅给予的 100 万拨款，第二期工程的余款则由市政厅主席拿督马斯里及森州行政议员阿鲁古马负责寻找资金。

森美兰州务大臣拿督斯里阿米努丁指出，由于达城社区目前已达至 5 万户居

民，相信在 2、3 年后将增至 6 万户，因此有必要兴建一个更大的多用途社区礼堂，以让更多的社区民众受惠。

社区重要资产

大臣表示，这个社区礼堂是该社区建设中非常重要的的一项资产，不仅是一个基础建设，更是一个让当地居民会面及发展的中心。

他是于今午，出席在达城 d'Tempat 乡村俱乐部举办的“礼堂的建设基金捐赠仪式”上致词时，这么表示。

他感谢金群利集团给予的捐款，加强企业和居民之

金群利续加强基建发展

金群利集团主席拿督莫哈末哈斯拉指出，作为森州的房地产发展公司，将继续努力增加达城周遭的基础设施数量。

他表示，达城居民协会已向市政厅反映他们的意

愿，希望将一片地段用作兴建社区礼堂，以满足当地居民的需求。

他说，据悉，该社区礼堂将建于达城卫生诊疗所附近的一片 2 英亩地段。

“通过建设礼堂，将惠



金群利集团移交价值 100 万令吉的模型支票予市政厅，前排左起为马斯里、莫哈末扎菲、阿米努丁、哈斯拉、何官训及阿鲁古马。

间的紧密合作，这不仅对金群利集团有着积极的影响，

而且对当地社区的发展和福祉也有着正面的影响。

及达城周遭约 40 个居民协会，总人口约 5 万户，用于办婚礼及各种社区活动。”

他说，今日举行的捐赠仪式也是为了感谢州政府、州务大臣及市政厅与金群利集团共同完成对达城居民兴建礼堂所作出的承诺。

出席者尚有森州行政议

员阿鲁古马、州秘书拿督莫哈末扎菲、州副秘书拿督莫哈末纳哈、芙蓉市政厅主席拿督马斯里，金群利集团董事经理何官训，以及达城 40 个居民协会代表等。